
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 4ου     
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                                                                                                                                               (Μονάδες 7) 
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                                                                                                                                               (Μονάδες 7) 
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                                                                                                                                               (Μονάδες 7) 

δ) Με βάση τα αποτελέσματα των παραπάνω ερωτημάτων, παρατηρούμε ότι 

|ED (Α→Β)| < |ED (ΑΒ̂)| < |ED (Β→Α)| ⟺ |−0,56| < |−0,72| < |−0,92| 

Δηλαδή, παρατηρούμε ότι η απόλυτη τιμή της ελαστικότητας τόξου είναι ανάμεσα στις τιμές 

της ελαστικότητας των δυο άκρων του τόξου.     

                   (Μονάδες  4) 


